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                                                       Ata nº 281/09 

 

 

 No 1º dia do mês de janeiro de 2009, as 9 h 30min, no auditório da Prefeitura Municipal 

de Cruzaltense, reuniram-se em Sessão Solene de posse os Senhores Vereadores sendo eles: 

Mauri Balbinoti, Dilmar Gaspareto, Osvaldir José Rigon, Sérgio Luis Muller, Ademir Antônio 

Sacon, Jaime Strada, Ari de Pauli, Adílio Dassoler, Também o Exmo. Sr. Prefeito Municipal 

Marcolino Fontana e o Vice-Prefeito Sr. Carlos Santa Catarina, sendo que o Sr. Vereador 

Osvaldir José Rigon, escolhido pelos Vereadores para presidir os trabalhos de Posse, em nome 

de Deus declarou aberta a Sessão, convidou o Sr. Vereador Jaime Strada para fazer a leitura de 

um trecho bíblico. Logo após convidou os Senhores Vereadores, ficarem de pé para o 

acompanhamento de posse e o compromisso prestado, depois convidou os Vereadores em 

devidual para prestarem seus juramentos, após o juramento prestado por todos os Vereadores, 

passou-se a empossar o Exmo.Sr. Prefeito Municipal Marcolino Fontana, bem como o Vice-

Prefeito Sr. Carlos Santa Catarina, que também foi em individual, sendo declarados empossados. 

Em seguida foi feita a eleição da mesa diretora da Câmara Municipal, ficando assim composta: 

Ademir Antônio Sacon como Presidente com 9 votos, Jaime Strada como Vice-Presidente com 9 

votos, Sérgio Luis Muller como 1º secretario com 9 votos, Almir Carlos Bampi como 2º 

secretario também com 9 votos. Logo após o Sr. Vereador Osvalir divulgou a composição da 

mesa diretora e passou a direção dos trabalhos ao Presidente eleito Ademir Antônio Sacon. Após 

dando a abertura dos pronunciamentos cada Vereador representou seu partido fazendo seus 

agradecimentos; o Sr. Vereador Jaime Strada como representante do DEM, cumprimentou o 

Exmo.sr. Prefeito Municipal Marcolino Fontana o Vice-Prefeito Sr. Carlos Santa Catarina, a 

todos os colegas Vereadores, as pessoas que estão presentes, as autoridades, comentou  sobre 

uma pequena luta que tiveram no passado, como foi batalhado para poder emancipar o nosso 

Município, com a ajuda do Sr. Gumercindo Poletto, as comissões e tantas outras pessoas que 

trabalharam, lutaram  para consegui emancipar o nosso Município, que se fosse hoje pelas Leis 

que tem não conseguíamos mais emancipar, agradeceu a essas pessoas que lutaram por nós, para 

estar aqui nesse momento. Desejou um feliz Ano Novo a todos. Como representante do PMDB o 

Sr. Vereador Mauri Balbinoti, cumprimentou os Exmo.Sr. Prefeito Municipal, Vice-Prefeito, a 1ª 

Dama, o ex Prefeito Sr. Joarez, falou que se encontra disponível para ajudar a quem precisa e 

desejou votos de felicidades e Feliz Ano Novo a todos.  O Sr. Vereador Osvaldir José Rigon 

como representante do PDT cumprimentou as autoridades, os presidentes de partidos, os 

Vereadores e as secretárias que saíram e os que entraram, agradeceu novamente seus amigos, 

parentes pelo voto de confiança recebido, por estar aqui exercendo mais um mandato, 

trabalhando junto com a administração, agradeceu também a 1ª Dama pelo bom trabalho 

exercido. Desejou sucesso ao Exmo.Sr. Prefeito Municipal Marcolino Fontana, que com o apoio 

da Câmara Municipal, que já demonstrou através da escolha da mesa diretora que foi por 

unanimidade vão trabalhar úmidos, para exercer uma boa administração, agradeceu o Ex Prefeito 

Sr. Joarez pela boa administração que fez em nosso Município, por ter sempre ajudado, no início 

do nosso mandato há 8 anos atrás quando começamos não tínhamos nada, mas devagarzinho 

fomos melhorando e comparando com hoje já temos várias obras construídas, equipamento de 
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máquinas e tantas outras coisas, agradeceu novamente pelo amigo, companheiro que sempre nos 

depositou e desejou um Feliz Ano Novo a todos. Dando continuidade o Sr. Vereador Ademir 

Antônio Sacon fez seu pronunciamento, agradecendo em especial à comunidade que está nos 

prestigiando, as autoridades presentes, o Ex. Prefeito Sr. Joarez Luis Sandri, o Prefeito atual 

Exmo. Sr. Marcolino Fontana, o Vice-Prefeito Exmo. Sr. Carlos Santa Cataria, os companheiros 

pelos votos recebidos para dar andamento com os trabalhos do Legislativo nesse ano de 2009. 

Agradeceu também aqueles Vereadores que passaram pela Câmara fazendo seus trabalhos. 

Desejou um Feliz 2009  com muita paz, alegria, harmonia, felicidades e amor a todos. Em 

seguida o Exmo.Sr. Prefeito Municipal Joarez Luis Sandri, cumprimentou o Exmo.Sr. Prefeito 

empossado Marcolino Fontana que logo após no saguão da Prefeitura faremos a transmissão de 

Posse da Prefeitura Municipal, cumprimentou o Sr. Presidente da Câmara Municipal Ademir 

Sacon, o Sr. Vereador Osvaldir Rigon que presidiu com os trabalhos de Posse e todos os 

Vereadores, o Exmo.Sr. Vice-Prefeito que assumiu também no dia de hoje, desejou boa sorte um 

bom trabalho ao lado do Sr. Marcolino que esteve comigo por 4 anos como secretário e 4 anos 

como Vice-Prefeito, tenho certeza que vocês vão fazer um grande trabalho para o Município, 

saudou a 1ª Dama e agradeceu pelo companheirismo, por ter me acompanhado, ajudado nesse 

período e em nome da 1ª Dama a Senhorita Lenir Fontana e a esposa do Vice-Prefeito que de 

agora em diante tomaram novos rumos em suas vidas, cumprimentou a todas as autoridades, as 

pessoas que nos prestigiaram e comentou que no dia de hoje seria apenas um momento de 

despedida, de agradecimentos a nossa população, a Câmara de Vereadores, os Vereadores que 

estão presentes e aqueles que saíram que nos acompanharam durante esse 8 anos. Fez um 

pequeno histórico sobre o nosso Município, que foram feitas várias viagens a Porto Alegre, em 

Brasília de carros particulares ou de ônibus, com a ajuda do Sr. Gumercindo Poletto e tantas 

outras pessoas que trabalharam e ajudaram para poder emancipar o nosso Município, que hoje se 

torna uma realidade definitiva sacramentada. Há oito anos atrás em 2001, quando nos assumimos 

a Prefeitura com uma pequena cadeira de palha e uma mesa de escola, não tínhamos aonde se 

instalar. E nesses oito anos com a ajuda e a boa vontade de todos que estão aqui, a nossa 

população, os Vereadores, os secretários, todos os que passaram pela Prefeitura; hoje se encontra 

bem melhor, com a força do nosso trabalho, dedicação, o Nosso Município tem  varias obras 

construídas, maquinas, veículos, e tantas outras coisas. Parabenizou a Câmara Municipal de 

Vereadores pela harmonia que demonstrou para escolher a mesa diretora, que com certeza o Sr. 

Prefeito Municipal Marcolino Fontana vai ter o apoio da Câmara para um bom desenvolvimento 

do Nosso Município. Falou que entre todos os Prefeitos no Pai que estão deixando seus cargos 

hoje, é a pessoa mais realizada, feliz no dia de hoje, por que sabe quem vai dar continuidade é 

uma pessoa de total confiança da nossa população que é você Marcolino, que com certeza vai  

saber administrar bem o nosso Município, junto com sua equipe. Agradeceu pelo convite para 

trabalhar junto com vocês, desejou um Feliz 2009, repleto de felicidades ao povo de Cruzaltense. 

Em seguida o Sr.Prefeito empossado Marcolino Fontana cumprimentou  sua família que está 

presente, a esposa do Vice-Prefeito, o Vice-Prefeito Sr. Carlos Santa Catarina, a Câmara de 

Vereadores juntamente o Sr. Presidente Ademir Sacon, as autoridades aqui presente, os ex 

Vereadores que se encontram presente e a população em geral, falou que com a ajuda da Câmara 

vai cumprir com que foi colocado no plano de governo e desejou um Feliz Ano Novo a todos. 

Logo após o Sr. Presidente avisa aos colegas Vereadores que a Câmara entrará em recesso e 
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voltará  na 1ª segunda-feira de março de 2009, e em nome de Deus deu por encerrada a Sessão 

Solene. Na seqüência o Sr. Gladistoni Fantini convida a Senhorita Josiane Fontana Bertoti para 

fazer uma homenagem ao Sr. Prefeito Municipal Marcolino Fontana. Também a Senhorita 

Rosimar Gomes Sandri prestou uma homenagem a 1ª Dama Senhorita Lenir Fontana e entregar 

um ramalhete de flores. Também foram entregues flores a senhorita Ivete Santa Catarina e a 

Rosimar Gomes Sandri. O Sr. Glatistone Fantini agradeceu a presença de todos e desejou um 

Feliz Ano Novo a todos.             

 


